

年产10万辆！汽车巨头Stellantis押注氢燃料电池商用车



资讯·新能源网
china-nengyuan.com

RAM 5500皮卡

欧美汽车公司Stellantis计划大幅扩大氢燃料电池商用车的生产能力。该集团氢项目负责人让-米歇尔·比利格在接受WELT AM SONNTAG采访时表示。

比利格说：“今年我们将开始在波兰生产大型汽车，北美的开发也将很快跟上，尤其是燃料电池版的RAM 5500。”RAM 5500皮卡的新变种将在墨西哥生产。

总体而言，该集团希望到2030年将燃料电池汽车的生产能力扩大到每年10万辆。“在未来十年，我们预计这项技术将占据相当大的市场份额；对于商用车来说，这一比例可能高达40%。”



自2022年底以来，Stellantis一直在提供配备燃料电池的中型商用车。据比利格说，到目前为止，已经卖出了350台。目前已开始批量生产。比利格说：“在未来，氢将成为无二氧化碳汽车的重要组成部分。我们希望从2030年开始在欧洲提供完全脱碳的系列产品。我们也需要这项技术。”

该集团认为电池和燃料电池是相互补充的技术。两者都需要，它们涵盖了不同的应用场景。

全球第四大汽车集团Stellantis是一家由PSA集团和菲亚特克莱斯勒集团（FCA）以50:50的股比合并而来的汽车制造商及出行方案提供者，集团以清晰的愿景为指导：用独特、可靠且价格合理的出行解决方案提供出行自由。

（素材来自：Stellantis 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/210057.html>